



在周三的开奖过后，本周六的体彩超级大乐透将再度迎来加奖800万、奖池超3亿元的双重利好，而本次大乐透加奖总额高达一个亿，届时也将是我省彩民再展英姿的绝佳机会。

大乐透加奖一个亿 倍投可中3亿多

两天销售期
销量轻松过亿

周三晚第11063期大乐透开出的中奖号码为前区“10、17、18、26、32”，后区“01、05”，开奖结果显示，当期头奖进入了短暂休整期，不过当期二等奖依然是遍地开花，全国共出了28注之多，每注奖金18万余元，其中有7注进行了追加投注，每注多获得10万余元的奖金。当期我省彩民继续一贯的抢眼表现，收获了6注二等奖，其中有2注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共出了7073注60元的固定奖，其中我省彩民收获了1829注。虽然销售期只有短短的两天，但当期大乐透全国销量依然轻松突破了亿元，其中我省继续以超过1700万元的销量领跑全国。从中也可以看出，在我省，频频中出

的大乐透头奖已经让大家把支持大乐透当作一种习惯。

本周六倍投
可中3亿多

当期开奖后，大乐透奖池水位进一步攀升，本周六即将达到开奖的11064期，奖池高达3.48亿元，同时，派送奖金也已滚存至800万元，届时彩民又可继续“3元可中2400万”的大冲刺。

截至11063期，大乐透亿元派送活动已连续开展了9期，其间共出超值一等奖32注，其中我省收获了7注之多。从单期的出奖情况来看，规模最为盛大的是11058期的21注头奖齐井喷。但是，目前为止尚未有单人独揽巨奖的情况出现，在高达3亿多的奖池面前，相信仅仅收获一两注头奖并不能满足大家的雄心，



因此，后面仍将不断有精彩的冲大奖戏上演。

作为一个在我省上市已有四年之久的品牌玩法，大乐透的投注方式大家应该已经很熟悉了，1元追加投注可以多获得60%的奖金，复式投注可以增加中奖几率，收获的奖项也将更为

丰厚，要冲击重磅巨奖则首选倍投这种简单而直接的形式，以周六的3.48亿元奖池为例，有条件的人完全可以直接展开70倍以上的倍投，届时或将一人包揽超过3.5亿元的巨奖。如此大好机会岂可错过！

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

苏州80后彩民 “甜蜜蜜”喜中十万

5月26日上午，张家港市传来喜讯，一位80后小伙子喜中顶呱刮“甜蜜蜜”头奖10万元，临近中午时分，中奖彩民小王现身体彩中心兑奖。

小王来自张家港东莱镇，别看他是个80后，却是个十足的老彩民，除了顶呱刮之外，数字型“排列3”也是他的最爱。这些年的购彩经历，使小王对“排列3”的研究有着一套自己的方法，并且屡屡斩获奖金，小王当天还向工作人员估算了一下“排列3”的奖金收获，平均每年能赢得7000元左右的奖金。谈及这次顶呱刮中奖，小王笑称：“本想图个乐的，没想到会中奖。”

中奖当天，小王先是在体彩投注站里买了一注看好的“排列3”号码，因为当天去得太早，店里人不多，小王便让销售员拿了10张“甜蜜蜜”刮了起来。小王的运气还真不错，刮的几张里竟然都有奖，10元、20元、50元不等。刮到最后一张的时候，小王心想，前面都有奖，这张应该没奖了，就这样，他抱着肯定没奖的心理刮完最后一张。要不怎么说重量级的往往都是在最后出场呢，不刮不要紧，一刮一个10万元蹦了出来，这令小王都不敢相信是真的。这下可不光是小王开心，销售员也跟着开心了起来，销售员笑着说：“店里刮出了个大奖，今天生意肯定不错。”

据了解，像甜蜜蜜、点石成金这些经典的票种依然深受广大彩友的喜爱，而这些票种回馈给彩民的也是一个个经典的中奖，本次的大奖就是一个很好的例证，而作为顶呱刮传统强市的苏州一直显示出强盛势头，我省5月惟一两个百万级奖项都被其收入囊中。

快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩？

猜足球胜平负

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时，采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释：彩民选定1场比赛，对主队在上半场45分钟（含伤停补时）和全场90分钟（含伤停补时）的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确，则中奖。

猜足球总进球数

名词解释：彩民选定1场比赛，对该场比赛在全场90分钟（含伤停补时）比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛）主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛）主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛）双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分则为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛）两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。



高手不期而遇 上演“华山论剑”

近期，我省彩民屡屡中出超级大乐透一等奖，使得省体彩中心兑奖大厅经常是扎堆领奖。本周一下午，大乐透11058期无锡516万元得主和11051期南京830万元得主几乎同时来到了省体彩中心，一时间兑奖大厅成就了这两位高手“华山论剑”。

五行排列
无锡10元票中516万

首先步入兑奖大厅的是大乐透11058期得主无锡的张先生，但让记者感到纳闷的是面对巨奖，张先生显得并不兴奋，甚至还露出一丝懊恼之情，一问才得知，原来张先生非常看好当期的中奖号码“01 09 27 32 33+03 06”，准备一次来个50倍，但再三考虑之后还是普遍撒

网，采用了稳妥的投注方式，从中奖票就可以看出，与中奖号码相邻的几注号码都很相似，显然这是技术型彩民的手法。

谈到如何投注，张先生立刻来了精神，据了解，他的投注方式是较为独特的“五行排列法”，即将前区35个号码按五行“金木水火土”分别归类排列取数，当期前区跨度定格在32，后区就以03和06为主，张先生还从口袋里掏出一叠当期的中奖票给记者展示，这些号码无

一例外都是单式，都是和中奖号码非常接近的一些号码，由于这些票的单票中奖金额还未达到20万，所以张先生还要回无锡兑取……

六脉神剑
南京6元票擒830万

谈起正浓时，冷不丁旁边有一声音突然搭腔道：“原来你是正宗的华山派的啊，不像我们啊，只等着天上掉林妹妹……”记者望眼瞧去，只见一中年男子笑呵呵地站在兑奖大厅前。经工作人员验证，原来该中年男子是大乐透11051期南京830万元得主，更绝的是他只花了6元钱买了3注号码，该男子不知是炫耀

自己还是调侃张先生，自言自语道：“我们买彩票根本不管什么走势图冷热号，没事就去打两注，不像你们华山派啊。”记者忙打趣道：“技术型属于华山派，那你属于什么派呢？”他呵呵一笑，答道：“我们无门无派，买彩票时有时无，中奖也一样，顶多是段誉的六脉神剑吧……”

张先生显得有点尴尬，只能苦笑到：“我们忙了半天，中的奖还没他多哦……”中年男子继续说道：“你们这不是每天都可能兑奖啊，我周六跑了一趟，结果一个人都没有，害得我今天又跑一趟……”

（注：体彩中心双休日不兑奖）
通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇



竞彩开售美洲金杯赛 加勒比海风周末来袭

《加勒比海盗4：惊涛怪浪》正在全国热映，中北美及加勒比海地区金杯足球赛乘风而来。6月5日，这项两年一度的赛事将在美国得州阿林顿市牛仔体育场揭幕，12支球队将进行25场比赛，角逐北美足坛的最高荣誉。竞彩足球游戏四种玩法将开售全部比赛，与彩民一起感受来自加勒比地区的清新海风。

本届金杯赛将从6月5日起持续到6月25日，其中有13个比赛日。小组赛将在6月5日—6月14日进行，其间每天有两场比赛可猜，淘汰赛于6月18日开始，决赛在6月25日进行。本届金杯赛共有12支球队参赛，分3个小组进行单循环比赛，每小组前两名

和两个成绩最好的小组第三进入八强。小组赛积分相同的球队优先比较对战成绩，之后依次比较净胜球和进球数。

在本届金杯赛参赛球队中，美国、墨西哥、洪都拉斯三支球队具有夺冠实力。

东道主美国是本届金杯赛的头号热门，美国主教练布拉德利召回大批海外球员，派出包括洛杉矶银河前锋多诺万、富勒姆中场丹普西、特温特后卫奥涅乌在内的最强阵容参赛。美国队的特点是队伍团结，配合默契，赛前已经放出“不夺冠，即失败”的豪言壮语。

卫冕冠军墨西哥是这项赛事永远的夺冠热门，为备战本届

金杯赛，墨西哥同样召回大量效力英超、西甲的球员，其中以曼联射手“小豌豆”埃尔南德斯最为引人注目，极具威胁中前场攻击群将成为墨西哥夺冠的关键。

洪都拉斯近年来进步神速，在南非世界杯杀入16强。虽然头号球星大卫苏亚佐未能入选本届国家队，但以英超球员为主的班底相当有竞争力，在热刺球星帕拉西奥斯的带领下，洪都拉斯被视为最有希望撼动“美墨争霸”格局的球队。

除了传统的三支强队，其他本地区球队的实力比较平均，只有古巴、瓜德罗普、格林纳达三支球队实力较弱，最有可能在小组赛中被淘汰。快报记者 付智勇

埃尔南德斯是墨西哥最大牌的球星

